

POZIV ZA PRIJAVU ZA RAZMENU SA DRUGOM GIMNAZIJOM MARIBOR

Ove školske godine organizovaće se tradicionalna razmena učenika sa *Drugom gimnazijom* iz Maribora (Slovenija), po sedmi put (prva je bila školske 2005/2006; organizuje se svake druge godine; dosad je učestvovalo preko 400 učenika). Razmena će se održati u **Mariboru od 23-29. marta 2019.** i u **Kruševcu od 11-17. maja 2019.** Učenici koji će biti gosti u martu biće domaćini u maju.

Ciljevi razmene:

- Prepoznavanje kulturnih razlika među narodima;
- Prepoznavanje stereotipa;
- Upoznavanje zemlje domaćina, njenih običaja, načina života (sa geografskog, istorijskog, lingvističkog i sociološkog aspekta);
- Upoznavanje i učestvovanje u načinu života porodice i mladih;
- Upoznati javnost sa razmenom i predstaviti aktivnosti u vreme razmene.

Plan prvog dela prethodne razmene; očekuje se sličan za ovogodišnju:

Subota: Polazak ujutru ispred Gimnazije autobusom, dolazak u Maribor kasno popodne; prijem u školi, predstavljanje *II. Gimnazije*. [Web stranica Druge gimnazije - Maribor](#)

Nedelja: vreme se provodi sa porodicom domaćina.

Ponedeljak: upoznavanje škole, nastava za naše đake o Sloveniji (jezik, istorija, geografija) i Evropskoj uniji; upoznavanje Maribora. (ručak i užina u školi)

Utorak: celodnevni izlet po Sloveniji – Ljubljana, Postojnska jama, Piran.

Sreda: radionice – *Stereotipi i karakteristike Srbije i Slovenije* (učenici, slovenački i srpski, su zajedno u grupama - svaka grupa dobije temu, koju posle prezentuje svima). (mesto održavanja: planina Pohorje, ručak)

Četvrtak: obilazak nastave; slobodno popodne (ručak u školi).

Petak: ujutru polazak iz Maribora, dolazak u Kruševac u ranim večernjim satima.

Sličan plan biće i za deo u Kruševcu.

[Preuzmite program razmene Kruševac - 2017.](#)

Mogu se prijaviti učenici prvog, drugog i trećeg razreda. Predviđeno je da učestvuje po 22 učenika iz obe škole.

Cena troškova razmene: oko **160 evra** (u dinarskoj protivvrednosti), prvi deo od 110 evra do 1. marta, drugi deo od 50 evra do 20. aprila. Troškovi razmene obuhvataju prevoz autobusom na relaciji Kruševac-Maribor-Kruševac (»Jugoprevoz«, Kruševac), putno zdravstveno osiguranje, prevoz na relaciji Maribor-Pohorje-Maribor, i troškove programa drugog dela razmene. (Dva nastavnika Gimnazije su u pratnji učenika.)

Ako bude bilo više prijavljenih, kriterijum na osnovu kojeg će se vršiti izbor biće aktuelan uspeh učenika (prosečna ocena na polugodištu) i vreme prijavljivanja.

Iskoristite priliku da steknete nove prijatelje! PRIJAVITE SE!

Prijavu izvršite popunjavanjem upitnika na adresi:

<https://goo.gl/forms/NsKVSmLT9Cu1MnPU2>

Rok za prijavu: sreda, 20. februar 2019.

O rezultatima prijavljivanja bićete obavješteni mejlom.

Posle toga, izabrani će mejlom dobiti formular koji treba da popune (lični podaci, interesovanja...) i na osnovu uparivanja podataka iz formulara biće određeni parovi razmene. (Tako da ćete biti u mogućnosti da se pre odlaska u Maribor upoznate sa domaćinom putem društvenih mreža.)

Ako imate bilo kakvih pitanja, slobodno se obratite profesoru Draganu Krstiću - dkkrca@gmail.com

U Kruševcu, 31.1.2019.